



西班牙队员尝到失败苦果

92:89,特奥多西奇终场前投中制胜三分,塞尔维亚昨晨绝杀西班牙。实际上,他的表演只是塞尔维亚整场比赛的一个缩影,三分球就是塞尔维亚队的超级武器,他们全场投中15个三分,一枚枚“远程导弹”轰晕对手后,自己已经跻身世锦赛四强。

3.1秒超远三分球! 塞尔维亚绝杀西班牙

卫冕冠军 请回吧

卫冕冠军 倒在三分球轰炸下

作为卫冕冠军,西班牙队防守功夫其实不错,不过到了塞尔维亚队面前,却显得漏洞百出了。因为疯狂的塞尔维亚人使用的是最霸道的攻击武器:三分球。

全场比赛,塞尔维亚一共投中15个三分球,命中率达到惊人的50%。怪不得赛后西班牙队长纳瓦罗也心服口服:“在对手的三分球面前,我们的外线防守形同虚设。”

只用三分球就干掉了卫冕冠军,这是因为塞尔维亚有一群出色的射手,而不是一两个。昨晚的比赛,2.05米的德里科维奇6投3中,2.06米的凯瑟杰6投5中,2.04米的萨瓦诺维奇4投2中,2.09米的别利察3投3中……在平均身高超过2.05米、平均年龄不超过22岁的塞尔维亚超级投手面前,西班牙的防守阵线彻底垮掉。

其实在小组赛中,塞尔维亚队以三分球为主的超强火力就已令人震惊,他们也力压“梦九”成为小组赛场均得分第一的球队。塞尔维亚主帅伊夫科维奇赛后透露,最后一次进攻时他布置的就是投三分,因为他手下这群射手值得信赖。

2002年男篮世锦赛,当时的塞黑队就是凭借惊人的投射能力夺魁,如今塞尔维亚人显然正在复制这一成功之路,在进入四强之后,冠军奖杯已经离他们不远了。

超级心脏 他就是“欧洲纳什”

一场令人窒息的比赛,一个令人惊奇的结局。当裁判吹响终场哨时,特奥多西奇的脸上露出一丝不易觉察的笑容——站在其他兴奋的塞尔维亚队员中间,满脸胡渣的他显得是如此特别,仿佛刚才投中那个绝杀球的不是他,仿佛这场胜利与他无关。

这就是特奥多西奇,在任何时候,他都是如此冷静,让人很难相信他只有23岁。不过站在场上,特奥多西奇脸上始终是平静如水的表情,这和他那过于早熟的外表倒是很相称——不管是被人和西班牙天才卢比奥相比较,还是在终场时投中绝杀,他时刻都冷静得像块岩石,这或许是他成为能决定胜负的人的最突出素质。

塞尔维亚篮球一直不缺乏天才,但由于某些原因,这些年里在场上一直缺乏强有力的领袖人物,还好现在特奥多西奇让人看到了希望。在塞尔维亚新生代球星中,特奥多西奇是代表人物,也是这支青年军的场上大脑。他拥有出众的视野和传球功夫,球风颇像NBA球星纳什。

在经历这次世锦赛后,特奥多西奇的表现已经震惊世界,已经有媒体称他“欧洲第一控卫”。赛后西班牙主教练斯科里奥洛格表示:“那个球我们预料到了,但是投篮的那名队员是天生的投手,注定要投中关键球,我为他投中这样的球表示祝贺。”

现场助威 西班牙两球星很失望

加索尔来伊斯坦布尔了,昨晚西班牙和塞尔维亚队的比赛,他作为电视台解说嘉宾坐到了转播席上。只是很可惜,这位湖人球星在现场见证的是西班牙队的失利,这也令他相当难受——从某种程度上说,西班牙队的失利和他的缺席有关。

世锦赛前,加索尔宣布因劳累需要休息,将不会参加本次世锦赛,这也是他自2000年后首次没有代表国家队参加世界大赛。过去的这几个月,加索尔也过得很充实,他几乎在做“环球旅行”,这几天加索尔又来到土耳其,很显然,他希望现场见证西班牙队成功卫冕,他坚信,没有他西班牙队也会做到这一点。没想到,加索尔见证的却是西班牙队被绝杀。

在伊斯坦布尔的夜风中,加索尔选择了在球馆外独坐静思,也没人再上前打扰他。旁边不远处,就是西班牙队的大巴,其他队员还没有出来,这时加索尔只能独自品味国家队被淘汰的失望心情了。另外一名西班牙的巨星也出现在现场助威,他就是刚刚从皇马转会土耳其豪门贝西克塔斯队的“金狼”古蒂,古蒂昨晚坐在看台上,看到西班牙的失败,古蒂也仰天长啸,要知道,今年西班牙国家队世界杯夺冠,作为卫冕冠军的西班牙篮球队也想卫冕。 快报记者 沈忱



三分,又是三分

晋级! 土耳其露出冠军相

昨天凌晨,男篮世锦赛土耳其对阵斯洛文尼亚,双方均有多名在NBA效力球员出场。原本以为这是场势均力敌的比赛,却以东道主95:68大胜而告终。土耳其全场命中率高达67%,六人得分上双,其中,伊利亚索瓦砍下全场最高19分,特科格鲁送出10分7助攻。斯洛文尼亚主将德拉季奇全场7中1,仅拿下5分。土耳其以全胜晋级四强。

昨天凌晨,土耳其一开场便势如破竹,前8次投篮命中7个,斯洛文尼亚仅仅依靠纳克巴和拉科维奇的三分球苦苦支撑。此后的比赛,土耳其依靠强悍的防守,以及精准的三分,迅速将比分拉开,半场结束时土耳其取得50:31领先。比赛早早进入垃圾时间,下半场,尽管斯洛文尼亚苦苦追赶,但无奈土耳其超高的命中率,最终以大比分告负。 快报记者 沈忱

回家! 男篮主力有点打蔫



王治郅超回表情



易建联低头不语

昨天,在第16届男篮世锦赛上止步16强的中国男篮回到国内。队员们先飞抵上海浦东机场,而后转机到北京。图为中国男篮抵达后的精彩组图。 宗和

群英 小三至高三精品班 初三中考冲刺班 小升初南外集训班 一对一个性化辅导 明日开课

办学许可证号:教民 13201037XX00220

◆开课时间—小学部:9月11日 中学部:9月12日 ◆部分科目仅剩有少量名额,欲报从速! ◆欢迎登录学校网站:www.njqy.net.cn

小三至高三精品班

开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。

自创办以来,凭借高效、独特的教学模式;先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大学生及家长的青睐!

自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校的快率达80%以上;高三强化班高考达一本线40%以上!

小升初南外集训班

针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟测试。

我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。

注:六年级同学须通过小升初南外集训班入学测试,合格者方可进入集训班学习。

初三中考冲刺班

自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均达到二类省重点分数线;2010年再创辉煌,全体同学均超630分,100%达二类省重点分数线,90%同学达一类省重点分数线! 注:初三同学通过中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考各类省重点(签协议)!

少儿书法、绘画班

开设儿童画、素描、硬笔书法、毛笔书法班。

由教学经验丰富、责任心强的专业老师授课。小班化教学,因材施教,为学生答疑解惑。推荐考级,组织参加各种比赛。

招生对象:零基础或有一定基础的少年儿童及中小学生。

1对1个性化辅导 1对4特色精品班

招生对象:传统课堂上效果不理想,希望教学更具有针对性的学生。

教学模式:诊断学习方法、发现知识漏洞、定制个性化辅导方案,实施针对性的教学。

教学效果:矫正学习方法、培养学习习惯、激发学习兴趣、提高学习成绩、提升考试能力。

群英独特的优势

- 1、南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构;
- 2、南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校;
- 3、提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校;
- 4、08、09年连续两年被教育局评为“非学历民办教育先进学校”;
- 5、连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。

◆诚聘专职管理教师,要求专科以上学历、素质高,有教学管理经验者优先!
◆欢迎名优教师倾情加盟! 18913821521

—— 报名上课地址 ——

新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 迈皋桥和燕路438号438-21、23(城市绿洲商业街) 86566869 浦口区浦珠北路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561

福建路华富园1号华富大厦1404室 86368006 南湖湖西街1号建邺图书馆406室(苏果斜对面) 86421618 大厂山潘三村132号(扬子一中对面) 5374132